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Ο Κωνσταντίνος Ν. Στεργίου είναι Οικονομολόγος και Διδάκτορας της Παιδαγωγικής 

(Ph.D) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, με Μεταπτυχιακές σπουδές στις 

Επιστήμες της Αγωγής (M.Ed.).  

Κατέχει πολυετή εμπειρία ως ελεύθερος επαγγελματίας με την ιδιότητα του 

οικονομολόγου – συμβούλου επιχειρήσεων, του εκπαιδευτή, του εκπαιδευτικού και 

σύμβουλου σταδιοδρομίας. Η επαγγελματική του δραστηριότητα εντάσσεται τόσο 

στην τυπική όσο και στην μη τυπική εκπαίδευση. Στον τομέα της τυπικής 

εκπαίδευσης, τα έτη 2007 - 2010 εργάστηκε ως ωρομίσθιος εκπαιδευτικός σε 

δημόσια Λύκεια διδάσκοντας Οικονομικά μαθήματα. Από το 2011 έως το 2015 

εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

διδάσκοντας μαθήματα «Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας» στην Παιδαγωγική 

Σχολή Φλώρινας. Επίσης, ως επιστημονικός συνεργάτης του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας το διάστημα 2016-2017 προσέφερε συμβουλευτικές υπηρεσίες ως 

Σύμβουλος Σταδιοδρομίας του Γραφείου Διασύνδεσης.  

Σήμερα, ως επιστημονικός συνεργάτης, διδάσκει το μάθημα «Οικονομικά της 

Εκπαίδευσης» στο Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής 

Φλώρινας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Επίσης, είναι ιδιοκτήτης 

εκπαιδευτικού κέντρου Οικονομικών Επιστημών.  

Στον τομέα της μη τυπικής εκπαίδευσης, είναι επαγγελματίας Εκπαιδευτής Νέων 

(Youth Trainer) σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα Νεολαίας και ως μέλος της ομάδας 

εκπαιδευτών του Συμβουλίου της Ευρώπης, της ομάδας εκπαιδευτών του 

προγράμματος Erasmus+ στην Ελλάδα, της ομάδας εκπαιδευτών του Βρετανικού 

Συμβουλίου και της ομάδας εκπαιδευτών του SALTO έχει προσφέρει υπηρεσίες 

εκπαίδευσης μη τυπικής μάθησης σε 21 χώρες στον κόσμο στους τομείς της των 

Οικονομικών της Εκπαίδευσης, της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας, της νεανικής 

απασχολησιμότητας, της ανάπτυξης πρωτοβουλιών και δημοκρατικών σχεδίων από 
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τους νέους κ.α.. Επίσης κατέχει επαγγελματική εμπειρία ως εξωτερικός συνεργάτης 

του Μητρώου Αξιολογητών του Erasmus+, στους τομείς εκπαίδευσης και 

κατάρτισης του Ι.Κ.Υ.. Τέλος είναι μέλος του Pool of European Youth Researchers 

(PEYR) του Συμβουλίου της Ευρώπης.  
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